From: EuBupulog TolatoUpag <etsiatouras@mou.gr>
Sent: Thursday, April 27, 2023 11:15 AM

To: info@geotee.gr
Subject: Alcukplvrioslc yio tn Apaon 4.1.5

>uvadeA@ol kaAn oac nuepa,

>€ guvexela Tou anod 21/04/2023 email oag yvwpiloupe OTI CUUNPWVA HE TIC
napaypagpouc 4 kai 5 Tou MapaptriuaToc 2 TN 534/13-03-2023 MpookAnong «Kade
AAN €NEVOUOT NOU TEKUNPIWVETAI WG KAIVOTOWA, KATONIV TEXVIKAG €KBEONG TOU
ouvTakTn Ba afloloyeiTal KaTa NePiNTworn.»

MapaAAnAa, cUpewva pe 1o apdpo 13 Tne YA «IMa TIC KaIVOTOHEG ENEVOUOEIG, ONWG
auTeg kabopilovTal aTnv NPOoKANan ekdNAWONG EvOIAPEPOVTOC KABWC Kal yia TIC
€NevOUOEIG Nou, KE euBUVN Tou €nevOUTH, NPOTEIVOVTAI WE KAIVOTOWEC AnaITEITal n
NPOCKOMION HIAg NPoa@opdac. Q0TO00, EPOOOV Ol TEAEUTAIEG OEV XAPAKTNPIOTOUV WG
KAIVOTOWEG anod Tn yVWUOJOTIK ENITPONI, anaiTeiTal N NPookopion duUo
CUMNANPWHATIKWV NPOCPOPWY EVTOC NPOBeoIag nou BETEI gTov dIKAIOUXO N
YVWHOOOTIKN EMITPOMNM.»

ZUveENWG, oUPPWVA e To BECUIKO NAAICIO TOU PETPOU, KABE AAN engvduon nou,
KaTOMIV TEXVIKNG EKOEGNC TOU OUVTAKTN, TEKUNPIWVETAI WC KAIVOTOWA, aEloAoyeiTal
KaTa nepinTwon anod TIG YVWHOJOTIKEG ENITPONESG WG NPOG TO AV NPAYHATI anoTeAE
KalvoTopia kabwg o kabe Mepipépeia enikpaToUV SIAPOPETIKEG TUVONKEG.

Eniong, eneidn dexopaoTe NANBwPA EpWTNHATWV YIA TNV ENIAEEINOTNTA TWV KIVNTWV
QMEAKTIKQV HNXAVQWV OE KN JETAKIVOUPEVOUG KTNVOTPOPOUC, 0aC YVWPICOUKE OTI QUTEG
ival emAegipuec otn Apaon 4.1.5.

TéAog, unevBupileTal T TUXOV EpWTAKATA NOU UNAPXOUV AKOUA OXETIKA HE TNV
npookAnon TnG Apaong 4.1.5 va aneuBuvovTal npog Tnv ka AAeupa (ealevra@mou.gr)
ME Kolvonoinon oTo etsiatouras@mou.gr,

>1n d1aBeon oag,

EuBupiog TolaToupag

Ynoupyeio AypoTikng AvanTuéng kai TpoQipwv

levikn Mpappateia Evwaiakwv Mopwv kal YNodouwv

Eidikn Ynnpeoia Epappoyng NapepupBacemwv AypoTikng Avantugng
Movada EnevdUoewv oTiG Mewpyikég EKpeTaAAeUOEIG

210 5275210, etsiatouras@mou.gr
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